

В Швейцарии возобновляется расследование дела Бориса Березовского |

Автор: Архивы, [Архивы](#) , 09.06.2008.

Сегодня в Федеральном уголовном суде в Беллинзоне (кантон Тичино, на фото) в рамках расследования по делу лозаннской компании Andava, которая некоторое время оказывала финансовые услуги Аэрофлоту, начинаются допросы одного из ближайших доверенных лиц Бориса Березовского.

|

56-летний бернский финансист, ныне постоянно проживающий на Кипре, который в течение долгих лет был доверенным лицом Березовского, обвиняется в злоупотреблении служебным положением и в отмывании денег.

По мнению федерального прокурора Патрика Ламона, именно он был ключевой фигурой в создании компании Andava, деятельность которой, не имевшая реальной экономической целесообразности, в период с мая 1996 по май 1997 года нанесла Аэрофлоту ущерб в размере более 53 миллионов франков.

Вышеупомянутый адвокат, получивший образование в области финансового права, являлся администратором и председателем правления компании Andava, он также представлял в ней интересы Б.Березовского и, как считает П. Ламон, таким образом, был целиком и полностью осведомлен о преступной деятельности компании.

Расследование этого дела уже повлекло за собой проведение около десятка обысков на территории Швейцарии и секестру более 50 миллионов франков, которые по-прежнему заморожены на счетах Конфедерации.

В России по делу Аэрофлота уже были осуждены 4 высокопоставленных руководителя авиакомпании, а сам Борис Березовский в ноябре 2007 года был заочно приговорен к 6 годам тюремного заключения.

По материалам ATS

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/style/v-shveycarii-vozobnovlyaetsya-rassledovanie-dela-borisa-berezovskogo>